

# ИСКРА

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «УГРАНСКИЙ РАЙОН» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

В районных комиссиях

## И вновь собаки

На прошедшем заседании административной комиссии под председательством заместителя Главы МО «Угранский район» О.В. Чупинина был рассмотрен материал в отношении жителей деревни Заречье, которые нарушили статью 17.4 областного закона об административных правонарушениях в Смоленской области. 7 января они гуляли со своими собаками по деревне. Парочка алаебаев убежала от хозяев, почувствовав волю. Так как собаки были не в намордниках и без поводков, вернуть беглецов сразу не получилось. Думается, в тот момент мало кто из жителей деревни хотел бы оказаться у них на пути. Крупноватые собаки. За подобное нарушение члены комиссии единодушно решили подвергнуть хозяев штрафу в размере 3 тысяч рублей.

Хочется надеяться, что подобный случай не повторится. Все таки к окружающим людям, живущим по соседству, нужно относиться по-человечески.

Г. Николаева.

МЧС предупреждает

## Осторожно, лед опасен!



С приходом весеннего потепления не все любители подледной ловли спешат покидать излюбленные места отдыха. Сотрудники Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Смоленской области отмечают, что сейчас лед, несмотря на достаточную толщину, становится рыхлым, хрупким и теряет свою прочность. Особенно опасен весенний лед у зарослей прошлогодней растительности, у коряг, затопленного кустарника. Также коварен лед около прорубей и в местах, где в водоем впадают ручьи и бьют источники. Нужно знать, что весенний лед отличается от осеннего и зимнего. Если осенний лед, под тяжестью человека начинает трещать, предупреждая об опасности, то весенний лед не трещит, а проваливается сразу.

Для того чтобы предупредить несчастные случаи на водоемах области, инспекторы ГИМС ежедневно проводят профилактические рейды в излюбленные места рыбаков. В ходе подобных мероприятий сотрудники призывают к строгому соблюдению правил безопасности и просят не выходить на лед, чтобы избежать беды.

Уважаемые рыболовы-любители, ваша жизнь в ваших руках!

Несмотря на неоднократные предупреждения об опасности рыбалки на непрочном льду, азартное увлечение перевешивает здравый смысл и, к сожалению, печальный опыт прежних лет некоторых ничему не учит, каждый год рыбаки терпят бедствие и каждый год спасатели выезжают на их спасение.

По материалам пресс-службы ГУ МЧС России по Смоленской области.

«Искра»,  
поблагодари

На днях из села Всходы нам позвонила пенсионерка Э.К. Панарина. Она просила поблагодарить работников службы спасения 112 Угранского района и, в частности, Карпову Аллу Анатольевну за их работу и чуткое отношение к клиентам. Проблема была вот в чем.

7 марта, в канун женского дня, на улице 2-я Набережная во Всходах с утра отключили свет. Было

## Звонок в редакцию

ли это плановое отключение или нет могут сказать только энергетики. Но эта служба уже давно не доступна для простых смертных, так как телефонов городских здесь теперь нет, а сотовые знают узкий круг лиц. Для кого-то, может быть, это хорошо, но только не для населения, уверяет Элеонора Корнеевна. Если раньше население даже предупреждали о грозящих отключениях, то теперь раз - и свет погас. Ушел летом в 30-градусную жару на ра-

боту, вечером пришел домой — ходильник течет. А ты в полном неведении, что же произошло. А это всего лишь с 9 утра до 5 вечера электроэнергию отключили.

Обеспокоилась пенсионерка, что света нет. И как долго это продлится? Для нее не только в празднике дело было, а еще сын больной на ее руках. Вот и позвонила на номер 112. Работники службы выяснили причину. А после двенадцати часов дня вновь дали электричество.

кет из белых роз». Подпевали и танцевали все! «Артистов» просят повторить песню на «бис».

## Все для тебя

Так называлась праздничная программа, прошедшая 7 марта в Доме культуры Полдневского сельского поселения. Недаром организаторы мероприятия воспользовались для его названия словами из известной и так популярвшейся прекрасной половине человечества песни Стаса Михайлова. Вечер прошел замечательно. В ДК собрались женщины от 20-ти и до 75-ти лет, но никого не смущала разница в возрасте. Собравшись за одним большим столом, каждая чувствовала себя уютно. Открыла праздник словами поздравлений с Женским днем Глава муниципального образования Полдневского сельского поселения Фильченкова Татьяна Владимировна.

Шутки, игры, песни и стихи, прочитанные мужчинами, всем пришли по душе. Звонкий женский смех несколько часов подряд слышали все, кто проходил в тот вечер мимо местного очага культуры. Незабываемым исполнением народных песен и задорных частушек порадовала собравшиеся Галина Богачева. А в конкурсе «Музыкальный словарный запас» (исполнение песен, в которых встречаются женские имена) так



и не смогли выявить команду-победительницу. Уж столько знают женщины таких песен! В итоге решили все вместе спеть любимую «Катюшу».

Участниками праздника стали всего лишь несколько мужчин, но именно они смогли украсить программу. Композиция «Все бабы как бабы, а моя — богиня» в исполнении Сергея Шалабина, Ивана Ратушина и Руслана Евгращенко вызвала взрыв эмоций и аплодисментов. Со «Стасом Михайловым» (С. Шалабиным) каждой из нас не терпелось покружиться в танце. А «Виктор Королев» (Р. Евгращенко) и «Ирина Круг» (Ирина Пузырева) подарили всем песню «Бу-

зин».

С музыкальным оформлением вечера заведующей филиалом «Полдневский СДК» Хлопенковой А.И. вот уже в который раз с помощью личной аппаратуры помогла И. Пузырева. Девушка прекрасно с этим справилась: музыка для игр, конкурсов, танцевальных фешмобов и дискотеки была подбрана замечательно и на разные вкусы.

Одним словом, «все для тебя» было в этот прекрасный весенний вечер, милая русская женщина!

От всей души хочется поблагодарить всех моих помощников в подготовке и проведении праздника!

Зав. филиалом «Полдневский СДК» А. Хлопенкова.

## Сегодня мамин праздник

День мамы праздник не простой,  
Для нас он всех любимый.  
Пусть мама будет вечно молодой  
И самой нежной, милой и красивой!

Международный женский день — это замечательный повод, чтобы еще раз сказать слова любви и признательности самым род-

ным и близким, отдать дань уважения за любовь, за щедрые материнские сердца, за их заботливые и ласковые руки.

В Угранском Доме детского творчества прошла праздничная программа «Сегодня мамин праздник».

В преддверии замечательно-



го праздника девочки детского объединения «Бисеринка», группа «Звездочки» под руководством Сафоновой В.И. поздравили своих мам и бабушек, исполнили песню: «Нынче праздник бабушек и мам!», читали поздравительные стихотворения, показали два замечательных танцевальных номера под музыку «Барбарики (Самые большие слоники, самые маленькие гномики)», «Рано утром просыпаюсь я от глаз твоих», показали свои актерские способности в сценке «Три мамы». Играли в игры, зрители активно принимали участие в предложенных играх и конкурсах: «Бабушка-вязальщица», «С кувшином на голове», «Комplименты», «Цветочная поляна», «Извилистая тропинка». В конце праздника дети подарили мамам цветы, сделанные своими руками.

Родители получили заряд положительных эмоций и отличного настроения.

В. Игорева.

## В учреждениях культуры

В преддверии 120-й годовщины со дня рождения командующего 33-й армией генерал-лейтенанта М.Г. Ефремова, в читальном зале Угранской детской библиотеки прошел историко-краеведческий час, посвященный этой знаменательной дате.



Мероприятие посетили учащиеся 10 классов Угранской средней школы с преподавателем истории О.Г. Скворцовой. Ведущий библиотекарь читального зала детской библиотеки Л.А. Алдуценкова рассказала старшеклассникам о жизни и великом подвиге командарма М.Г. Ефремова и его 33-й армии: «В хронике «Битва за Москву» – нашей первой крупнейшей победе – достойно отражены имена Панфилова, Рокоссовского, Белова, Жукова и многих других военачальников и бойцов, а о генерале Ефремове и его 33-й армии известно мало. Причина этого – Вяземская трагедия 1942 года. Стойкость и мужество 33-й

армии в ходе битвы за Москву сложно оценивать устоявшимися привычными мерками. Два с половиной месяца бойцы держали фронт блокады протяженностью в 120 километров и при этом наносили врагу серьезный урон. М.Г. Ефремов родом из города Тарусы Калужской области.

К началу Великой Отечественной войны за плечами М.Г. Ефремова был большой опыт: служба на высоких командных должностях, включая руководство военными округами. К тому же он получил серьезное военное образование в двух академиях.

Из разрозненных частей, бойцы которых в большинстве были

обучены на скорую руку. Михаил Григорьевич 23 октября 1941 года под Наро-Фоминском сформировал боеспособную 33-ю армию».

Людмила Андреевна далее рассказала ребятам о дальнейших

му генералу, они похоронили его с воинскими почестями в с. Слободка 19 апреля 1942 года. Немецкий военачальник обратился к своим солдатам: «Сражайтесь за Германию так, как сражался

Знаменитый маршал А.М. Васильевский сказал в свое время: «При одном только упоминании имени командарма 33-й армии нам нужно снять шапки».

Скупой на похвалы и на слова



событиях, о боях на юго-восточной окраине Вязьмы, о героической гибели командарма, который тяжело раненный не сложил оружие, не сдался в плен, а последний патрон пустил в себя, выбрав между жизнью и честью – последнее.

«...Тело М.Г. Ефремова первыми нашли немцы. Испытывая глубокое уважение к мужественно-

Ефремов за Россию».

Указом Президента РФ от 31 декабря 1996 года «За мужество и героизм, проявленные в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов», генерал-лейтенанту М.Г. Ефремову посмертно было присвоено звание Героя Российской Федерации.

Жуков охарактеризовал Ефремова после его смерти «талантливым и храбрым военачальником».

Л.А. Алдуценкова упомянула, что в апреле этого года исполняется 75 лет со дня героической гибели М.Г. Ефремова, призыва школников не забывать подвиги бойцов, воевавших на нашей угранской земле, помнить героев, ее защищавших.

**2017 -  
Год экологии**



## Сокровища природы



2017 год – столетие со дня создания в России первого государственного заповедника – Баргузинского, утвержденного 29 декабря 1916 года (по новому стилю 11 января 1917 г.) на северо-восточном побережье озера Байкал. Со-

здавался заповедник для сохранения и восстановления численности баргузинского соболя. В связи с этим был подписан Указ Президента РФ В. Путина «О проведении в России Года особо охраняемых природных территорий».

2017 год является также юбилейным для национального парка «Смоленское Поозерье». 25 лет назад он был создан для защиты и изучения уникального уголка русской земли. Здесь обитают включенные в Красную книгу животные и птицы, произрастают редкие растения.

Главное богатство – уникальные озера, которых более 30, причем каждое из них не похоже на соседнее.

В детской библиотеке для посетителей представлена на экологическую тему выставка книг, журналов, материалов «Сокровища природы – заповедники». Материалы выставки знакомят нас с заповедным местечком Подмосковья. «К западу от Москвы расположились две небольшие усадьбы: Захарово и Вяземы, отличающиеся необыкновенным природным ландшафтом. В этих усадьбах прошло детство великого русского поэта А.С. Пушкина.

Двадцать лет назад на этой территории был образован государственный музей-заповедник, где можно увидеть одну из самых красивых дневных бабочек – переливицу тополевую. В музее преобладают лесные массивы, есть луга и пруды. Животный и растительный мир разнообразен».

«Большую часть Алтайского заповедника занимает высокогорная тундра. 10% приходится на леса и совсем небольшую часть занимают степи. В скалах на вершинах гор сохранился снежный барс – ирбис».

«Приокско-террасный заповедник был создан в 1948 году и стал центром восстановления и разведения зубров и бизонов. Приокский находится недалеко от Оки, а террасный, потому что расположен террасами на уклоне.

## Дайте кошке слово

Вниманию маленьких посетителей и школьников в детской библиотеке была представлена выставка «Дайте кошке слово».

На выставке размещены детские книги: «Кошка, которая гу-

жей» хлебных амбаров.

Если же кошка умирала своей смертью, ее оплакивали, осыпали дарами. Долгий путь прошла древнеегипетская кошка до современных любительниц рос-



ляла сама по себе», «Кот – серый лоб», «Едет кот на Торжок», «Кошкина азбука», русские народные сказки «Кот и лиса» и другие.

Из материалов выставки мы узнали, что кошка живет с человеком более пяти тысяч лет. Но до сих пор она остается существом во многом таинственным. В Древнем Египте кошку боготворили, оказывали ей всякие почести. Смертью карали того, кто преднамеренно убьет хотя бы одного из «священных стра-

коши и уюта».

Многие русские народные приметы связывали с кошками: «Черная собака, черная кошка и черный петух в доме спасают от грозы и от вора», «Кошка моется – гостей замывает, зазывает», «Кошка в печурке – стужа на дворе», «Кошка морду прячет – к морозу, к ненастью», «Кошка крепко спит – к теплу», «При переходе в новый дом вперед пускают ночевать кошку и петуха».

На выставке также находятся игрушки-кошки.

Текст и фото М. Павловой.

# Смоленские аграрии готовятся к полевым работам

В администрации региона состоялось совещание с главами муниципальных образований и сельскохозяйственными товаропроизводителями, посвященное организации проведения в 2017 году весенних полевых работ на территории региона.



Сегодня перед смоленскими аграриями ставится задача по увеличению посевных площадей - весенние полевые работы в сельскохозяйственных организациях необходимо провести на площади порядка 170 тысяч гектаров, что на 10 тысяч гектаров больше прошлогоднего уровня. В коммерческом плане приоритетными культурами должны стать рапс и гречиха, в то же время рекомендовано расширить посевы кукурузы и зернобобовых культур.

В текущем году для своевременного и качественного проведения весенней посевной кампании потребуется порядка 900 млн рублей. Принимая во внимание необходимость вло-

жения столь крупной суммы, Губернатором Алексеем Островским принято решение о выделении 300 миллионов рублей из областного бюджета с целью поддержки полевых работ.

«Губернатором принято решение, как и в прошлом году, не уменьшать объемы финансирования по линии сельского хозяйства», - отметил вице-губернатор Ростислав Ровбель, добавив, что муниципалитеты также должны активизировать свою работу, что, к сожалению, наблюдается не во всех районах.

В ходе совещания отмечалось, что в помощь смоленским сельхозтоваропроизводителям Администрацией области разработаны новые ме-

ханизмы субсидирования отрасли АПК. Так, Губернатором Алексеем Островским принято решение компенсировать за счет областного бюджета задолженность по субсидиям на элитные семена, образовавшуюся в 2016 году, перед почти 50 предприятиями. Кстати, в этом году субсидирование элитных семян продолжится - компенсация составит около 30%, что является средним показателем по стране.

Еще одним направлением станет оказание несвязанной поддержки в области растениеводства. В текущем году на эти цели планируется направить 128 млн рублей, из которых 38 млн рублей - из областного бюджета.

Также по инициативе главы региона впервые будет реализовываться подпрограмма по развитию мелиорации земель сельскохозяйственного назначения, в рамках которой товаропроизводители получат субсидирование до 15% затрат на проведение культуртехнических мероприятий с обязательным внесением химических мелиорантов.

«На данный момент мы видим, что сможем вернуть в сельхозоборот не менее 400 гектаров мелиорированных земель - соответствующий объем финансовых средств Губернатором выделен. Поэтому работайте со своими хозяйствами, а мы, в свою очередь, готовы обеспечить дополнительное финансирование данного мероприятия», - обратился к руководителям муниципалитетов вице-губернатор.

Приобретение сельскохозяйственной техники является одним из самых проблемных вопросов для аграриев. Тем более, что долгое время в регионе отсутствовали программы и субсидирование по данному направлению. Учиты-

вая это, Губернатор принял решение в текущем году в областной программе развития сельского хозяйства предусмотреть выделение как минимум 100 млн рублей на субсидирование затрат на приобретение новой техники. Также в рамках Постановления Правительства РФ N 1432 смоленским аграриям будет поставляться новая техника отечественного производства со скидкой 15%.

Кроме этого на совещании детально рассматривался новый механизм кредитования сельскохозяйственных товаропроизводителей. Ранее заемщик получал кредит от банка по коммерческой ставке и должен был обращаться в Департамент по сельскому хозяйству и продовольствию, чтобы получить возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам. Теперь товаропроизводитель напрямую взаимодействует с уполномоченным банком (АО Россельхозбанк, ПАО Сбербанк и др.), сразу получая кредит по льготной ставке без ожидания возврата субсидии на компенсацию.

Изменения коснулись и размера самой процентной ставки: в этом году новый порядок субсидирования позволяет заемщикам получать краткосрочные (до 1 года) и инвестиционные кредиты (от 2 до 15 лет) по ставке не более 5% годовых.

Департаментом по сельскому хозяйству и продовольствию организована Горячая линия по льготному кредитованию (4812) 29-10-94. Специалисты готовы оперативно реагировать на проблемные вопросы, возникающие у аграриев, в первую очередь, КФХ, с финансово-кредитными учреждениями.

Ольга Орлова.

## РАБОЧАЯ ВСТРЕЧА ГУБЕРНАТОРА С РУКОВОДИТЕЛЯМИ ВОЛОНТЕРСКИХ ДВИЖЕНИЙ

Губернатор Алексей Островский провел рабочую встречу с руководителями волонтерских движений, осуществляющих свою деятельность на территории Смоленской области.

Место проведения встречи - Молодежный центр-музей имени адмирала Нахимова - выбрано совсем не случайно. Учреждение активно вовлекает детей и молодежь в добровольческую деятельность: здесь проходят патриотические акции, образовательные квесты, конкурсы, Уроки мужества, встречи с ветеранами Военно-Морского флота.

В ходе посещения музея глава региона дал указание начальнику Главного управления по делам молодежи и гражданского патриотического воспитанию Олегу Иванову совместно с начальниками профильных Департаментов проработать вопрос организации экскурсий в музей имени адмирала Нахимова для школьников из отдаленных муниципальных образований.

Открывая рабочую встречу с руководителями волонтерских движений, Алексей Островский подчеркнул, что традиции добровольчества на Смоленщине, как и во всей стране, имеют глубокие исторические корни, и сегодня обретают вторую жизнь. «В нашем регионе в добровольчество вовлечены более десяти тысяч человек, причем, на регулярной основе им занимаются как общественные организации, так и государственные учреждения. Примером может служить деятельность Реабилитационного центра для детей и подростков с ограниченными возможностями «Вишневый», - отметил Губернатор.

На базе Центра с 2010 года проводится Международный волонтерский лагерь «Надежда», а в ресурсном центре «Перспектива» волонтеров обучают профессиональным знаниям, методам и технологиям работы в социальной сфере. «Этот опыт очень ценен и должен быть максимально широко распространен по региону», - считает Алексей Островский.

«Сегодня можно с уверенностью сказать, что на уровне региона последовательно отлаживается формат взаимодействия добровольческих и благотворительных движений, социально-ориентированных некоммерческих организаций с органами власти. Лично я всегда отзываюсь на ваши обращения и инициативы», - подчеркнул Губернатор.

Руководители волонтерских организаций рассказали Губернатору об основных направлениях деятельности смоленских добровольцев. Речь, в частности, шла о гражданско-патриотическом воспитании, поисковых и спасательных работах, благотворительности и ме-



дицинской помощи, содействии в проведении общественно-значимых мероприятий общегородского уровня.

Одним из важнейших направлений работы является развитие поискового движения области. Семьдесят поисковых отрядов объединили свыше двух тысяч человек. Ежегодно поисковики поднимают более 2,5 тысяч бойцов, устанавливают сотни имен солдат, считавшихся пропавшими без вести.

«Наше движение на территории Смоленской области сегодня находится на особом подъеме и уровне. Алексей Владимирович, спасибо Вам, потому что этот уровень достигнут благодаря Вашей чуткой политике и содействию», - заявил руководитель поискового объединения «Долг», депутат Смоленской областной думы, советник Губернатора Нина Куликовских.

Участники встречи отмечали, что большую роль в волонтерской добровольческой деятельности играют молодые смоляне - школьники и студенты. Так, недавно созданная в Смоленске организация «Волонтеры-медики» уже объединяет около 270 человек - студентов Смоленского государственного медицинского университета и базового медицинского колледжа. Волонтеры помогают врачам и медицинским сестрам в больницах, врачам скорой помощи - при проведении массовых мероприятий. Участие в поисковых и спасательных работах, в бла-

готворительных акциях дает добровольцам дополнительную мотивацию к активному участию в жизни региона, а для многих молодых волонтеров эта работа становится определяющей в выборе будущей профессии.

На встрече прозвучало много конкретных предложений по развитию волонтерства в молодежной среде. Так, руководитель отделения студенческого корпуса спасателей Сергей Калентеевский предложил на постоянной основе организовать в школах и ВУЗах курс лекций по оказанию первой медицинской помощи.

Губернатор всецело поддержал данную инициативу, поручив профильным Департаментам подключиться к решению этой задачи.

Поисково-спасательный отряд «Сальвар» объединяет добровольцев, помогающих в поиске пропавших людей. За пять лет работы он провел более 600 спасательных операций. В прошлом году поисковики обратились к главе региона с просьбой оказать содействие в решении ряда актуальных вопросов.

«Благодаря помощи Алексея Владимира Островского и Администрации области, мы увеличили количество техники и, тем самым, можем теперь увеличить объем поиска в два раза», - рассказал руководитель поисково-спасательного отряда «Сальвар» Юрий Васильевич.

С целью развития дальнейшего сотрудничества с «Сальваром», Алексей Островский

поручил организовать областную базу данных, которая содержала бы сведения о людях, попавших в медицинские учреждения региона без документов и с потерей памяти.

Кроме этого Губернатор дал указание Олегу Иванову проработать вопрос создания в регионе волонтерской организации по борьбе с рекламой наркотиков: «Поручаю Вам, Олег Вячеславович, представить предложения, как мы, как Администрация области, можем содействовать созданию волонтерского движения, которое бы боролось за чистоту наших улиц, домов от рекламы наркотических веществ. К сожалению, в последнее время подобная реклама буквально заполонила город - мы видим ее на асфальте, заборах, стенах домов. Нужно, чтобы были волонтеры, которые помогут власти, в первую очередь, муниципальной, защищать все эти, так называемые, рекламные предложения».

Участники встречи также обсудили меры поддержки участников волонтерского движения. «Главными движущими силами в этой работе, безусловно, остаются бескорыстные устремления человека. Но в центре внимания сегодня - создание системы мотивации добровольцев, - подчеркнул Алексей Островский. - Так, с 2016 года абитуриенты могут представить в приемную комиссию сведения о своих индивидуальных достижениях, результаты которых учитываются при приеме. У нас в ряде вузов, например, в Смоленском государственном и гуманитарном университатах, сельскохозяйственной академии поступающим могут начислять от 2-х до 5-ти баллов за осуществление волонтерской деятельности».

Региональной мерой поддержки добровольцев может стать единая волонтерская карта - соответствующее указание об ее разработке и наполнении Алексей Островский дал руководителям профильных Департаментов, поручив изучить опыт других регионов. В карте должна содержаться информация, которая позволит идентифицировать добровольцев, вне зависимости от принадлежности к той или иной волонтерской организации, а также поощрять активистов различными льготами. «Единая карта в качестве мотивации должна давать льготные условия для посещения культурных центров, спортивных объектов - перечень может быть очень большой с учетом разных категорий членов волонтерских организаций. В том числе, это позволит нам вовлечь гораздо большее количество смолян в добровольческую деятельность».

Полностью поддерживаю высказанное сегодня здесь мнение о необходимости выхода на совершенно иной качественный уровень поддержки властю волонтерского движения на Смоленщине. Наша область имеет все условия для того, стать лидером в этой сфере», - отметил Алексей Островский.

Игорь Алиев.

**АДМИНИСТРАЦИЯ ЖЕЛАНЬИНСКОГО  
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
УГРАНСКОГО РАЙОНА  
СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

**РЕШЕНИЕ N 53**

01.03.2017 года

*О внесении изменений в Положение о земельном налоге на территории муниципального образования Желаньинского сельского поселения Угранского района Смоленской области, утвержденное решением Совета депутатов Желаньинского сельского поселения Угранского района Смоленской области от 31.10.2008 года N 90*

В соответствии с Федеральными законами от 29.12.2015 N 396-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации», от 30.11.2016 N 401-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Совет депутатов Желаньинского сельского поселения Угранского района Смоленской области

**РЕШИЛ:**

1. Внести в Положение о земельном налоге на территории муниципального образования Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области, утвержденное решением Совета депутатов Угранского сельского поселения Угранского района Смоленской области от 31.10.2008 N 90 (в редакции решений Совета депутатов Желаньинского

**ПОЗДРАВЛЕНИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА**

сельского поселения Угранского района Смоленской области N 101 от 19.03.2009 года, N 135 от 08.06.2010 года, N 8 от 01.11.2010 года, N 17 от 25.11.2010 года, N 40 от 21.03.2011 года, N 59 от 08.06.2011 года, N 69 от 17.08.2011 года, N 110 от 23.11.2012 года, N 130 от 15.03.2013 года, N 147 от 12.11.2013 г., N 180 от 17.11.2014.05.02.2016 г. N 22) следующие изменения:

1.1. В статье 5:

а) в пункте 1:

- в абзаце втором слова «на дату постановки такого земельного участка на кадастровый учет» заменить словами «на день внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений, являющихся основанием для определения кадастровой стоимости такого земельного участка»;

- абзац пятый изложить в следующей редакции:

«Изменение кадастровой стоимости земельного участка вследствие исправления ошибок, допущенных при определении его кадастровой стоимости, учитывается при определении налоговой базы начиная с налогового периода, в котором была применена ошибочно определенная кадастровая стоимость.»;

- в абзаце шестом слова «в порядке, установленном статьей 24.18 Федерального закона от 29 июля 1998 года N 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации», исключить, слова «государственный кадастр» заменить словами «Единый государственный реестр»;

б) в абзаце первом пункта 3 слова «государственного кадастра» заменить словами

«Единого государственного реестра»;

в) в пункте 4 слова «органами, осуществляющими кадастровый учет, ведение государственного кадастра недвижимости и государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним» заменить словами «органами, осуществляющими государственный кадастровый учет и государственную регистрацию прав на недвижимое имущество»;

г) в абзаце первом пункта 6 слова «по месту нахождения земельного участка» заменить словами «по своему выбору»;

1.2. в пункте 6 исключить;

1.3. В статье 11 пункт 9 абзац первый изложить в следующей редакции: «9. Налогоплательщики - физические лица, имеющие право на налоговые льготы, представляют заявление о предоставлении льготы и документы, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу, в налоговый орган по своему выбору.»

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Искра».

3. Подпункты а) – в) пункта 1.1 настоящего решения распространяют свое действие на правоотношения, возникшие с 01 января 2017 года.

4. Подпункт г) пункта 1.1, пункт 1.3 настоящего решения распространяют свое действие на правоотношения, возникшие с 01 июля 2016 года.

**Глава муниципального образования  
Желаньинского сельского поселения Угранского района Смоленской области**  
Д.А. Слабчуков.

**АДМИНИСТРАЦИЯ ЖЕЛАНЬИНСКОГО  
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
УГРАНСКОГО РАЙОНА  
СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

**РАСПОРЯЖЕНИЕ**

от 09.03.2017г. N 3-р

*Об ограничении движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования на территории Желаньинского сельского поселения Угранского района Смоленской области в весенний период 2017 года*

В соответствии со статьей 30 Федерального закона от 08.11.2007 N 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в

Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», разделом 4 Порядка осуществления временных ограничений или прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам регионального или межмуниципального, местного значения в Смоленской области, утвержденного постановлением Администрации Смоленской области от 02.04.2012 N 233, в связи со снижением несущей способности конструктивных элементов автомобильных дорог, вызванной их переувлажнением в весенний период:

1. Ввести с 10 марта по 18 апреля 2017 года временное ограничение движения транспортных средств с фактической нагрузкой на

ось 1,5-2,0 т по автомобильным дорогам общего пользования Желаньинского сельского поселения Угранского района Смоленской области.

2. Установить, что временное ограничение не распространяется на специальные автомобили: пожарная, санитарная, почтовая, аварийная для ликвидации последствий аварий на ЛЭП.

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

4. Опубликовать настоящее распоряжение в районной газете «Искра».

**Глава муниципального образования  
Желаньинского сельского поселения Угранского района Смоленской области**  
Д.А. Слабчуков.

**АДМИНИСТРАЦИЯ  
ВЕШКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
УГРАНСКОГО РАЙОНА  
СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

**РАСПОРЯЖЕНИЕ**

от 06.03.2017 года N 05

*Об ограничении движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования на территории Вешковского сельского поселения Угранского района Смоленской области в весенний период 2017 года*

В соответствии со статьей 30 ФЗ от 08 ноября 2007 года N 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Россий-

ской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», разделом 4 Порядка осуществления временных ограничений или прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам регионального или межмуниципального, местного значения в Смоленской области, утвержденного постановлением Администрации Смоленской области от 02.04.2012 года N 233, в связи со снижением несущей способности конструктивных элементов автомобильных дорог, вызванной их переувлажнением в весенний период:

1. Временно ограничить движение транспортных средств с фактической нагрузкой на ось 1,5 – 2,0 т. по дорогам общего пользования Знаменского сельского поселения Угранского района Смоленской области в период с 10 марта 2017 года по 18 апреля 2017 года

2. Установить, что временное ограничение

т. по автомобильным дорогам общего пользования Вешковского сельского поселения Угранского района Смоленской области.

2. Установить, что временное ограничение не распространяется на специальные автомобили: пожарная, санитарная, почтовая, аварийная для ликвидации последствий аварий на ЛЭП.

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

4. Настоящее распоряжение подлежит официальному опубликованию (обнародованию).

**Глава муниципального образования  
Вешковского сельского поселения Угранского района Смоленской области**  
С.В. Ладунова.

**АДМИНИСТРАЦИЯ  
ЗНАМЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
УГРАНСКОГО РАЙОНА  
СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

**РАСПОРЯЖЕНИЕ**

от 9 марта 2017 года N 6-р

*Об ограничении движения транспортных средств по дорогам общего пользования на территории Знаменского сельского поселения Угранского района Смоленской области в весенний период 2016 года*

**КОМБИКОРМ ДЛЯ КРС, СВИНЕЙ  
(НА ЗАКАЗ, ОПТОМ И В РОЗНИЦУ).  
ТАКЖЕ ЕСТЬ В ПРОДАЖЕ: ПШЕНИЦА,  
КУКУРУЗА ДРОБЛЕННАЯ,  
ЖМЫХ ПОДСОЛНЕЧНЫЙ, ЯЧМЕНЬ  
МОЛОТЫЙ.  
ТЕЛ.: 8 900 226 06 79, ПАВЕЛ.**

**ПРОДАМ ПОРОСЯТ С ДОСТАВКОЙ НА ДОМ. ТЕЛ.: 8 900 119 85 78.**

**ВСЕ ДЛЯ ПЧЕЛОВОДСТВА  
Вощина, канда и т.д.  
г. Вязьма, ул. Космонавтов, 10  
8 (48131) 2-56-06  
магазин «ТеплоF и СухоФ»**

**ТЕПЛИЦЫ  
С ПОЛИКАРБОНАТОМ.  
ЦЕНА  
ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ.  
ТЕЛ.: 8 915 633 72 78**

Реклама

**Мнение авторов публикаций не всегда отражает точку зрения редакции. За достоверность объявлений  
всю ответственность несет рекламодатель.**

Учредители: Администрация МО «Угранский район» Смоленской области, Аппарат Администрации Смоленской области. Выходит по средам и субботам, 104 номера в году. Индекс для подписки 53955. Главный редактор Г.Н. Свириденкова.

Телефоны редакции: 4-17-75, 4-19-79, 4-17-42.

Газета «Искра» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу. Регистрационный номер ПИ №FC1-80347C. Газета отпечатана с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография». Смоленская обл., г. Вязьма, ул. П. Коммуны, д. 4. Номер подписан в печать: по графику - 17.00, фактически - 17.00.



Поздравляем с Днем рождения  
любимую маму и бабушку  
**АНТОШКИНУ**  
**ГАЛИНУ ВАСИЛЬЕВНУ!**

Живешь на свете ради близких,  
Порою забывая о себе,  
И в этот день поклон от нас  
За то, что есть ты на земле!  
Пусть в сердце вечно молодость  
живет,  
Пусть горе в твои двери не стучится,  
Пусть лучшее, что было не пройдет,  
Пусть худшее не сможет  
повториться!  
Пусть жизнь идет, не огорчая,  
Пусть будет на душе светлей,  
Здоровья крепкого желаю  
И радостных, счастливых дней!  
Дети и внуки.



Поздравляем с 80-летием дорогую,  
любимую маму, бабушку, прабабушку  
**ВЕЛИГОЦКУЮ**  
**МАРИЮ МИХАЙЛОВНУ.**

Пусть в сердце вечно молодость живет,  
Пусть горе в твои двери не стучится.  
Пусть лучшее, что было, не пройдет,  
Пусть худшее, что может, не случится.  
Пусть жизнь идет, не огорчая,  
Пусть будет на душе светлей,  
Здоровья крепкого желаю  
И радостных, счастливых дней!

Дети, внуки, правнуки.

**ПРОДАМ ДОМ СРОЧНО. ЦЕНА  
ДОГОВОРНАЯ. ТЕЛ.: 8 910 117 27 80.**

**ПРОДАЮТСЯ ПОРОСЯТА. ЗВОНИТЬ  
ПО ТЕЛЕФОНУ: 4-18-59.**

**Соболезнования**

Трагически погиб

**Кострюков**

**Владимир Николаевич.**

Скорбим и соболезнуем родным и близким.

Коллектив ООО «Оптимлес».

Коллектив Угранского лесничества скорбит в связи с трагической гибелью

**Кострюкова**

**Владимира Николаевича**  
и выражает искренние соболезнования родным и близким.

Глубоко скорбим по поводу трагической смерти

**Кострюкова**

**Владимира Николаевича**  
и выражаем искреннее соболезнование родным и близким покойного.

**Семья Сыргий.**

Угранская районная газета «Искра»  
Смоленская область Российской Федерации.  
Адрес редакции и издателя: 215430 Смоленская обл., с. Угра, ул. Ленина, д. 22.  
Тираж 873 экз.  
Информационная продукция для детей,  
достигших возраста шестнадцати лет.